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Mesto Nové Mesto nad Váhom pripravuje komplexnú rekonštrukciu hlavného chodníka na
mestskom cintoríne, ktorá výrazne zlepší jeho technický stav, bezpečnosť aj celkový
estetický dojem. Cieľom projektu je vytvoriť dôstojné a upravené prostredie pre
návštevníkov, ktoré bude zodpovedať charakteru tohto pietneho miesta.

V rámci prác dôjde k vybudovaniu nových chodníkov – od centrálneho kríža smerom ku skladu
rakiev, ako aj k zadnej bráne cintorína. Najväčšou zmenou bude kompletná obnova hlavného
chodníka od vstupnej brány až po jeho koniec, kde bude vybudovaný nový povrch zo zámkovej
dlažby na ploche približne 1 200 m².

Súčasný stav chodníka je dlhodobo nevyhovujúci. Asfaltový povrch sa nachádza len približne v
polovici jeho dĺžky a je v dezolátnom stave – popraskaný, s množstvom trhlín a výraznými
nerovnosťami. V ďalšej časti chodník prakticky chýba a tvoria ho len zvyšky asfaltových a betónových
plôch, ktoré prechádzajú do zelenej plochy smerom k miestu určenému na VOK. Tento stav bude
nahradený novým, súvislým a kvalitným povrchom.

Použitie zámkovej dlažby prináša viacero výhod – okrem estetického vzhľadu umožňuje prirodzené
vsakovanie dažďovej vody a v prípade potreby je jej oprava jednoduchšia a rýchlejšia než pri
asfaltových povrchoch.

Dôležitou súčasťou rekonštrukcie bude aj modernizácia infraštruktúry. Na cintoríne pribudne
verejné osvetlenie, ktoré zvýši bezpečnosť návštevníkov najmä v podvečerných hodinách. Nové
budú aj rozvody vody vedené pod zemou, čím sa odstránia súčasné neestetické a miestami aj
nebezpečné kovové potrubia. Nahradia ich nové, praktické a estetické vodovodné stojany. Súčasťou
projektu bude aj vybudovanie dátových rozvodov, ktoré umožnia v budúcnosti zavedenie
kamerového systému.

Mesto si uvedomuje citlivosť prostredia cintorína, preto budú práce realizované s maximálnym
rešpektom a úctou k tomuto miestu. Napriek tomu prosíme návštevníkov o porozumenie, rešpekt a
toleranciu počas realizácie. Počas prác sa bude v areáli pohybovať technika a môže dôjsť aj k
zvýšenej hlučnosti. Zároveň však uisťujeme verejnosť, že rekonštrukcia nijako neovplyvní priebeh
pohrebných a rozlúčkových obradov – na ich nerušený priebeh bude kladený osobitný dôraz.

K realizácii projektu pristupujeme zodpovedne, s dôrazom na kvalitu a s hlbokým rešpektom k
miestu posledného odpočinku.

Už teraz chceme poďakovať všetkým návštevníkom za pochopenie, trpezlivosť a ohľaduplnosť počas
realizácie prác.

Nové Mesto nad Váhom, 11.4.2026/jk
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